

伊豆市監査委員告示の訂正の告示

令和3年7月5日付け伊豆市監査委員告示第6号（財政援助団体等監査の結果の公表）
中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
2	8行目	58,611,369円(前年比68.4%)	58,298,369円(前年比68.0%)
	9行目	58,611,369円(前年比68.4%)	58,298,369円(前年比68.0%)

令和3年8月27日

伊豆市監査委員 渡邊 光由
伊豆市監査委員 青木 靖

